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Με το νέο ακουστικό ύφος και άποψη συνεχίζει την 
ανοδική του πορεία ο Deejay Radio. Με βάση την 
τελευταία επίσηµη έρευνα ακροαµατικότητας είναι στην 6
η θέση της συνολικής ακροαµατικότητας για τις 
παραγωγικές ηλικίες 18-24 και στην 5η θέση για τις 
ηλικίες 25-34. 

Συνηµµένα ακολουθεί η παρουσίαση της µέσης ακροαµ
ατικότητας σε διάφορες στρωµατοποιήσεις αλλά και 
συγκριτική ακροαµατικότητα όλων των σταθµών για 
συγκεκριµένες ώρες.



ΑΚΡΟΑΜΑΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΕΣ 25-34
MIX FM      26.6%
SFERA RADIO   20.5%
ANT1     19.0%
SUPER FM    17.7%

DEEJAY RADIO  26.7%
LOVE FM    16.3%
ΚΛΙΚ FM    15.5%
∆ΙΕΣΗ    14.2%
KISS FM    12.1%
ΣΠΟΡ FM    12.1%
KANAΛΙ 6    9.6%
ENERGY    9.3%
ACTIVE    7.8%
POLITIS    7.3%
SUPER SPORT FM  5.7%
ASTRA    5.5%
ΡΑ∆ΙΟ ΠΡΩΤΟ   4.3%
ΡΙΚ3     2.3%
ΡΙΚ ΠΡΩΤΟ   --%

 

ΑΚΡΟΑΜΑΤΙΚΟΤΗΤΕΣ ΑΝΑ ΗΛΙΚΙΕΣ 18-24
MIX FM    26.7%
ΚΛΙΚ FM    23.2%
ΑΝΤ1     22.9%
SFERA RADIO   21.9%
SUPER FM    21.3%

DEEJAY RADIO  21.2%
KISS FM    18.4%
LOVE FM    14.6%
ENERGY    14.0%
∆ΙΕΣΗ    11.2%
ΣΠΟΡ FM    8.9%
KANALI 6    8.4%
SUPER SPORT FM  5.1%
ACTIVE    3.6%
ASTRA    3.1%
POLITIS    2.8%
ΡΑ∆ΙΟ ΠΡΩΤΟ   2%
ΡΙΚ3     0.3%
ΡΙΚ ΠΡΩΤΟ   --%
 



Ακροαµατικότητες ανά Επαρχία

Λευκωσία   8.4
Λεµεσός   9.6
Λάρνακα   5.2
Πάφος    8.4
Αµµόχωστος  8.0

Αστική     8,6
Αγροτική    7,2

Ηλικίες
13 – 17 19.6%
18 – 24 21.2%
25 – 34 16.7%
35 – 44 4.4%

10     6.4



Συνολική Ακροαµατικότητα ανά µήνα

Οκτ. 7.8%
Νοεµ. 8.2%
∆εκ. 8.5%

Καθηµερινή Ακροαµατικότητα ανά µήνα

Οκτ. 7.9%
Νοεµ. 7.6%
∆εκ. 8.6%

Σ/Κ Ακροαµατικότητα ανά µήνα

Οκτ. 7.5%
Νοεµ. 10.1%
∆εκ. 8.2%



Ακροαµατικότητα ανά ώρα καθηµερινώς

     Ζώνη
6 – 7  1.7 
7 – 8  4.4  5.4
8 – 9  4.6 
9 – 10  2.3 
10 – 11  5.5  7.2
11 – 12  6.0 
12 -13  6.7 
13 – 14  0.9 
14 – 15  4.1 
15 – 16  6.3  6.3
16 – 17  5.7 
17 – 18  5.1 
18 – 19  7.2  8.5
19 – 20  7.7 
20 – 21  8.2 
21 – 22  3.8 
22 – 23  4.8  8.1
23 – 24  9.2 
24 – 06  7.5   7.5



Ακροαµατικότητα ανά ζώνη  Σ/Κ

6 – 9   2.9%
9 – 13  4.9%
13 – 17  7.4%
17 – 21  9.2%
21 – 24  10.7%
24 – 06  10.6%

Ηλικίες
13 – 17 19.6%
18 – 24 21.2%
25 – 34 16.7%
35 – 44 4.4%


